

## **Informace k vodáckému táboru – VLTAVA 2024**

### **Pro koho je tábor určen?**

Tábor je určen pro děti ve věku 10–18 let (přihlášku mladšího účastníka umožňujeme zpravidla při účasti staršího sourozence). Vzhledem ke specifikům tábora a nutné vhodné skladbě posádek lodí si vyhražujeme právo upřednostnit přihlášku staršího (zkušenějšího) dítěte před úplným začátečníkem. Děkujeme za pochopení.

Stanuje se na oficiálních tábořištích a strava je řešena centrálním vařením. S ohledem na věk se frekventanti sami podílí na chodu tábora a ti starší předávají zkušenosti mladším. Náplní tábora je naučení se, resp. zdokonalení ovládání jízdy na kánoí, povely, komunikace na lodi a také poznávání okolí řeky – přírodní zajímavosti, sídla. Nebudou samozřejmě chybět hry či soutěže.

### **Termín a místo konání**

6. 7. – 13. 7. 2024, plánovanou řekou je VLTAVA

### **Cena tábora**

5.200,- Kč

### **Co cena obsahuje?**

Dopravu tam i zpět, poplatky v kempech, stravu, program, zapůjčení a dopravu vodáckého vybavení a potřeb pro táboření.

### **Odjezd a příjezd**

Odjezd z a příjezd na nádraží Hrádek nad Nisou bude upřesněn e-mailem před táborem.

### **Spojení na vedoucího**

V případě jakýchkoliv nejasností, dotazů nebo připomínek prosím kontaktujte hlavního vedoucího tábora buď e-mailem ([stanislav.dvoran@ddm-drak.cz](mailto:stanislav.dvoran@ddm-drak.cz)) nebo telefonicky (777828833).

### **Přihláška a platba za tábor**

Přihlášku vyplníte elektronicky na našich stránkách ([www.ddm-drak.cz](http://www.ddm-drak.cz)) v rubrice „Přihlášky“. Nezapomeňte uvést všechny důležité informace do poznámky (zejm. užívání léků, spojení na druhého zákonného zástupce, odlišný odjezd na/z tábora). V potvrzovacím e-mailu obdržíte podklady k platbě a odkaz pro vytištění přihlášky. Platbu za tábor můžete rozdělit na 2 části, nebo ji zaslat najednou.

Záloha 2000,- Kč (**úhrada do 10 dnů od odeslání přihlášky**)

Doplatek 3200,- (**úhrada do 31. 5. 2024**)

Tábor lze hradit i z benefitů zaměstnavatele rodičů. V tom případě nás neprodleně kontaktujte za účelem vystavení faktury. V tomto případě zálohu neplaťte!

### **Potřebné dokumenty k nástupu na tábor (odevzdávají se při odjezdu)**

1. Vytištěná a podepsaná přihláška
2. Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte na zotavovací akci (potvrzení lékaře je platné 2 roky, tedy je možné, že ho máte stále platný) – formulář ke stažení na stránce tábora
3. Prohlášení zákonného zástupce (tzv. bezinfekčnost) + zpráva rodičů pro zdravotníka + zmocnění – formulář ke stažení na stránce tábora

**Bez výše uvedených dokumentů není možná účast na táboře!**



Dům dětí a mládeže DRAK  
Žitavská 260  
463 34 Hrádek n. Nisou  
IČ: 70983224  
[www.ddm-drak.cz](http://www.ddm-drak.cz)

### **Doporučené vybavení**

Dítě vybavte s ohledem na převažující pobyt v přírodě, sportovní a pohybové hry s tím, že je třeba počítat s případným poškozením tohoto vybavení. Nedoporučujeme drahé a nové oblečení a obuv. Žádáme Vás o dodržení tohoto seznamu, umožníte tak dítěti bezproblémový pobyt na táboře.

Oblečení: spodní prádlo a ponožky v přiměřeném počtu, trika s krátkým rukávem, triko s dlouhým rukávem nebo košile, mikina nebo svetr, bunda, krátké a dlouhé kalhoty, tepláky, plavky, teplá čepice, čepice s kšiltlem, šátek, pláštěnka (vybavení do horka i zimy)

Boty: sportovní boty na běžné chození, výlety a hry, boty do vlhka (nepromokavé boty nebo holínky), boty do vody (musí držet na noze i při plavání), případně sandály na chození v horku

Spací potřeby: podložka (karimatka), spací pytel, oblečení na spaní

Jídelní potřeby: ešus nebo miska, hrnek, lžice

Hygienické potřeby: ručník, mýdlo, zubní pasta a kartáček, hřeben, účinný repelent, opalovací krém s UV faktorem

Doklady a drobnosti: občanský průkaz (15+), fotokopie průkazky zdravotního pojištění (odevzdat zdravotníkovi), peněženka (a peníze dle úvahy), mobil (na vlastní nebezpečí), psací potřeby, guma na brýle (do lodi, pokud nosíš brýle), baterka (čelovka)

Hobby: knížka, karty, kostky, kreslicí potřeby

Obaly: malý batůžek na výlety, na osobní věci pevnou tašku (nedoporučujeme skořepinové kufry)

Poznámka: podtržené jsou zvýrazněny ty povinné položky, které jsou nejčastěji zapomínány

### **Ostatní**

- Pokud máte o tábor zájem, neodkládejte přihlášení, o tábor bývá velký zájem. Svůj zájem stvrdíte uhrazením zálohy do 10 dní od přihlášení (po uplynutí lhůty si vyhrazujeme právo přihlášku zrušit a místo nabídnout dalšímu zájemci).

- Pokud se zdravotní stav dítěte nebo předepsané léky změni v době od odeslání přihlášky po odjezd na tábor, sdělte tuto informaci v písemné podobě při odjezdu na tábor.

Těšíme se na vás!